                       ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ 

	ΒΑθΜΟΣ
	1500 
	100 ΑΡΡΕΝΩΝ
	100 ΘΗΛΕΩΝ
	800 Γ

	10
	ΕΩΣ 4' 40"
	ΕΩΣ 11.4
	ΕΩΣ 13.3
	ΕΩΣ 2' 34"

	9
	4' 41" -4' 50"
	11.5 -11.7
	13.4 -13.6
	2' 35" -2' 41"

	8
	4' 51" - 5'00"
	11.8-12.0
	       13.7- 13.9
	2' 42" -2 '48"

	7
	5' 01" - 5' 10"
	12.1 - 12.3
	14.0 - 14.2
	2' 49" - 2' 55"

	6
	5' 11" - 5' 20"
	12.4 - 12.6
	14.3 - 14.5
	2' 56" - 3' 02"

	5
	5 '21" - 5' 30"
	12.7 -12.9
	14.6 -14.8
	3 '03" - 3' 10"

	4
	5' 31" - 5 ' 40"
	13.0 - 13.2
	14.9 - 15.1
	3' 11" - 3 ' 17"

	3
	5' 41"- 5 '50"
	13.3 - 13.5
	15.2 - 15.4
	3' 18"- 3 '24"

	2
	5 '51" - 6'00"
	13.6 - 13.8
	15.5 - 15.7
	3 '25" - 3'31"

	1
	6' 01" - 6 10"
	13.9 - 14.1
	15.8 - 16.0
	3' 32" - 3 38"


ΕΜΠΟΔΙΑ:

Βασική προϋπόθεση για να αξιολογηθεί αυτή η κινητική δεξιότητα είναι η υπερπήδηση των 3 πρώτων εμποδίων με 3 διασκελισμούς (Θηλέων: 76εκ. στα 7μ /  Αρρένων:  84εκ στα 8μ)

800 μ. Επίδοση ανδρών 2.10 βαθμός 10 & 2.40 βαθμός 5

